4.1.3 Zrak

Rastline za dihanje potrebujejo kisik, ki ga dobijo v prsti skozi korenine, le majhen del pa neposredno
iz zraka. Ogljikov dioksid vsebuje tudi kisik. Ogljik je klju¢en za rastline, ker je potreben za izgradnjo
tkiva. Rastline ga izlo¢ajo med dihanjem in ker je relativno tezek element, se akumulira v nizjih delih
atmosfere, kjer rastejo rastline. Vecina rastlin raste optimalno, ko je raven ogljikovega dioksida v zraku

10-krat viSja od povprecja.
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http://www.bc-naklo.si/fileadmin/Vertikalne_ozelenitve_pdf/Slo_4_poglavje/4.1.2.pdf
http://www.bc-naklo.si/fileadmin/Vertikalne_ozelenitve_pdf/Slo_4_poglavje/4.1.4.pdf

